Rewizja

5 z
g g
(oI 2
14 X~ —~ =2
afo o
<3S 2
=c3
X S o c
= E N o
N > (8]
= > o N S
= h = @ @ S
Zs % Nl G Q (@] hay
° I Q =)
= © ) < IS o
_5 < S S < p
D = N [a 8 8 ©
g QO © S S ! s
g8 o | S = = ™M S
5 & [ S S )
wi =5 Ie) = & e o
= '8 - o .
o £ = N] < N o o N
[+ 1
= == [ o () o = =
= = <= =< © ~ [e} =3
2 = =3 £ o = S L= o N X =
o =z o > - ~ =9 @ <9 - L
& = S= <t O S > S'S > O 0
> 5. SE 5 £ s | 8 £% | S£5 0 | B | eS
= oz @8 8 2 .58 | 858 = £
] ¥ < @© N 5.2 ] IR — )
o £l= < m o _M . B G = S = . o]
= & § Ng ] nk.v m) ~ e 3 D I — —
< 28 =2 = x|2 = © ~N =988 B . )
WEM N IS N EF = = T ¢ R =9 = f— 1§
> = O = 5 e =] = 2 X o = S &= —_ © N
: 545 o 308 SRR R S B
o = = 5 2 N = Tz ©
=S, NOa E <= A nc 5 N N2o | =88 | 5888 h e c
eonmszer -98 |/ Y = - oNad | 85§ |38 S | «
CSoaoZ2 sz 02 . - > . = < S R g8 A < >
W o W o< Z2& <xZ [ o o 5 8m | 8283 523 2 z
3z305N2Z88 | =2Rw | s o s | 2 =38 | 552 | §s: 1| & | %
£§55x8%388 EEo | g N B g S50 g2t (B | = |2 ¢
T NE=EZ2 A ¢ o o=25 a OE | BN | 2eS Les ®© z
S &5 Z20Q < www DZy ¥ T o |@€ N~ ER] S§S o c
FEEZZESZ229 SG6 : 1 oF |8 g9 | 258 | ££8 S g7
= o = o)) = INEC R 2 £ 2 N
MU IS8 33aa << 5 = | 89 |z S8 %% | 8% . -
£= L o |8 EJ0 | T Rz |t ) N |O
3 o wney |2 STNo  S£% |[<€% 2 WO Q @
.. o =0 o Q -~ N ) S > —
<C o o [T TN A N O N QT 1 =
= s 9 a2 |2 ON E8x | ES% & =
= - X > X . W -8 < -8 < £ (@]
Ll —_— — — — @a - b W [) U x D ® O D O 5 P —
N o o v T o Q -0 a3 £ = © gE&= g&= 4 — o
(&) O o o = 58 0 |8 ¥ ©
< L = = = = = = > O 2 E ©
= = k7] o % O @® — =] N
N € Qo O @ -— et o N T 5 | X~ =~
° & ® 232N |8 9:+< s 2 g | S
© = c X = x o © 7 N
T @& =8N |z T Ewm |E = 3 | N
e 2 J sow |8 Q.0 |8 S S = =
E o |ias |§ 245 3 2 5 4 3 g
s ¢ |82 § ° e g E Q2 2 =
N P P a () b4 = = a
00¥a "I zemm femoBoup Azueliq nyewayos Bnjpam n
199 000 @ WaIUPEeSO Z Blupn}s F S— obapisnouely nzeuaip obauemopisloid sluazobmm G’ 06 90°06 G8'88 09T m 28’6 a
N B
AN K E
—r— ) 9
9¢2'06 86'68 €T’/8 eT’e 000 Ia)
WAZOpeso Wazsoy z emomAdpo exuAziys m 3
0064 "Pf }ZSnu ‘Wiz | =" 0Bamolul| BIUSIUPOMPO feuey ﬂ L€°06 0¥'06 16'88 o't S 8 [
OO | W L 18 < |z
€506 | T€06 0,.°/8 €8¢ Q 000 [a)
| 00vQ "Pi Zem S
199 00SQ WaNIUPESO Z }sndm \ / / 00°06 £6'68 0¥'88 09'T c 69T M.
£ 3
S S =
w/_ Q
i & T O O g O g _ﬁ-ﬂ/_u
02'06 LT°06 | TO'88 6T°¢C 000 a
0
00va "1 Zem £ 2
"19q 00GQ@ WaIUPeso Z }sndm _.\ 1\ 12°06 mmmm T9'88 09T /wm/ g | 8¢ ) =
T 1 o0 [{]
= 0€°06 78°/8 ov'¢c Q 000 m
0520 "1t Zem - B
189 00SQ Wehjlupeso z jsndm ¢T06 | €T06 | 2988 09'T e | Tcet o M.
S| 8 pd
N N ® <
= 0¥'06 G206 00'88 ov'e © c 18°0T m
1=y -
] £ &
S =i
o — N
00vQ ‘Pt Zeim BN o
199 00SQ WNIUPESO Z }sndm ¢1°06 G206 25'88 091 000 Wl.
052D " Zem n.mu.
“}oq 00S@ WalNIUpeso z jsndm \ / / Tv'06 | 0£06 | 1888 09T /WM_/ | €L B =
. 1 ) 15 ot N}
00bQ M zew i T T 9706 | €606 | 8278 | 892 | =— S| 99¢ [© g0
104 00S@ WalIUpeso z 1sndm TV'06 | T€E06 | 1888 09T A m 000 [V Wl.
0G20 "X zemm m
199 005 WoNIUPESO Z }sndm G106 206 G8'88 091 m 9€'6T o Wl.
o <
// N < S
1 S o
f = T¥°06 12°06 1218 v1'e S = 1€'6 m
] £ -
S ®
. N o o]
00va "X Zem i) N
199 00SQ WeNIUPESO Z }sndm G¥'06 9¢2'06 G8'88 09'T 000 M.
~
N
00va "X Zem Q
199 005@ Wepilupeso zisndm || 1\ SZ06 | 8006 | G988 | 09T /m_/ E| 2 | 2 .
r 1 ast
00ya ‘M zem | T 1 = 92°06 86°68 €1°/8 €TeE | —18 09¢ [© I m
199 00S@ WoNIUPESO Z }sndm 206 L0°06 7988 091 A m 000 [T Wl.
re)
N
0G20 "X zemm o
199 00SQ Weiupeso z jsnd / / €9'68 8668 €0'88 09T /M/ m 669 % W6
ost -
00¥Q "M Ze| T I /968 [ 6668 | 0968 | 0¥ | _S— [8] 65¢ [» [«
199 005 WoNIUPESO Z jsndm 29'68 96'68 20’88 09'T A m 000 [T W.
. o Q
oova Mzem R £ |2
i OO N R A R L LI - MO e
o : [a]
W “Joq 00SQ WaIIUPESO Z jshdm 1968 | 8968 | 16728 09T A m 000 [V W.
Q e g
@) 00¥Q "1 zem £ al (=}
N 199 00G@ Wanjupeso z jsndm = —_—T 6G'6] AR'RY 6678 00T =T858 Z6'T M WM..
n 19'68 68768 8°G8 LL'E N m 000 ba)
E -
- 00¥Q "X Zem nW-_
— 199 00GQ Wabjiupeso z jsndm f / / 7,68 | 1868 188 09T Jo/ I 8y, R W3
O ——— N £ st
< 00va ‘M zemm [ 1 G/'68 6.'68 76°G8 8¢ | —18 ¥8'C [ mD
M 194 00S@ Wa{IUPESO Z }SNdm v.'68 | 8868 | ¥T188 09T N m 000 [V M.
S .
< 00¥a "] Zeim i i i i i @
v "18q 00GQ@ WeIUpeso Z jsndm ~ / / €.°68 T.°68 €1'88 091 /WM/ = 8€°L w = -
Lt — I3 oSt Pl
< 00va ‘P zem |1 T1 — 868 | 9968 | 8198 | 09¢ | =— [ S| 8.2 [~ mD
5 ‘199 00SQ WalIUPESO Z }sndm €.68 [ T.68 | €188 09T N M 000 [7 Wl.
= ~
< 00va "X Zem (=}
7 199 00GQ Wab{lupeso Z }sndm ~ / / €968 | 87’68 | €67/8 09'T /M_/ m 26'9 Mu. WO
ost -
N 00va ‘Pt zem T T = 8568 | 7v68 | 1698 | Jee | =[S ere |¥ |of
o 199 00SQ Wa{IUPESO Z }sndm €568 | 8568 | €678 09T o NT 000 Y |2
a & 2
10
0520 ‘1 zem / 2
199 00GQ Wanjiupeso z }sndm 1 4 2’68 G568 28'/8 091 K S YL 0|2
—_— —_— N £ o]l — 0
0520 " Zem 7 S768 | €568 | €v98 | c0e | — | S| €9¢ @ |%
"Joq 00G@ WayIUpeso z }sndm ¢v'68 | G568 | ¢8/8 09T A m 000 [V Wl.
o
—
052D "M Zem o
199 00S@ WoNIUPESO Z }sndm \ / / 29'68 29'68 20’88 09T /M_/ m 60°L MN W8
ast
0520 ‘P zem | T = 7968 | 6968 | 6598 | G0t | S— | S| 09¢ |@ uD
199 005 WoNIUPESO Z }sndm 29'68 €.°68 20’88 09'T A m 000 [T M.
b
0520 P Zem E 2
199 005 WoNIUPESO Z jsndm \ / / G8'68 1168 G2'88 09T /M_/ S [OI557 % =
. —— _ <t ~
— V668 | 9868 | ¢cL98 | ¢ce S| 000 a
o
-
00va "X Zem o
199 00GQ WaIupeso z jsndm / / 8006 | ¥6'68 | 8788 09T /M_/ m G6'9 P 2
T 1 ot ]
00va Pl Zem T = 9006 | 668 | 8698 | 80t | =— [S| 8sve [N a
"J90 005 Wabjlupeso z jsndm L0'06 | ¥6'68 | L¥'88 09T ~ m 000 [Y 19
2
. 0520 P Zem . . . . _ E 1 1=
199 00SQ WaIUPESO Z Jsndm 1\ 08’68 | 6968 | 02’88 09T /W_/ S JASN R B
<t
= 8868 | ¢L68 | 698 | 96¢ S | 000 8
00¥A "X Zzemm _m
199 005 WaNIUPESO Z }sndm / / G868 /868 GZ'88 091 / 96°€T o =
00+ "M zem S i — Q © |
189 000} @ WaIupeso Z elupnis £8'68 78'68 €0'88 08'T /o/ 008 |5 [a)
r ' Q <
= £6'.8 o © |
S 6,68 1968 16°98 28'¢ 000 )
0G20 ' zemm nm
199 00SQ WeMNIUPESO Z }sndm A / / 6568 G568 66°/.8 091 /WM/ m 189 M =
A% T 1 ost] <
00vQ ‘P Zem | o — 7968 | €668 | G0/8 | 662 | $— | S| Gve |8 | O
199 00SQ WNIUPESO Z }sndm 6568 8768 66°.8 091 R m 000 [Y |8
=
0SZD " Zem ADW
'Joq 00G@ Wab{IUpeso Z jsndm w‘ / / /€68 | 6€°68 | LL°/8 09T /M_/ m 00, 5|2
il I}
00va ‘Pt Zem | i —— Zv68 | 6668 | 81/8 | vee | =— [ =] v5e |3 | O
199 00S@ WaNIUPESO Z }sndm LE°68 T7°'68 L1718 091 ~ m 000 |~ |B
2
0620 "1 zeim nW._
129 00GQ@ WajIUpeso z ﬁw:%s\ /Pl T2°68 8¢'68 | T9'/8 09'T /M_/ 3 0c'L e =
IS < o
oova pzem\ 77— vc68 | Ovee | ¢ceZ8 | ¢61 | =— [ S| S9¢ |8 |a°
199 00SQ WeMIUPESO Z }sndm 1268 2E'68 19°/8 091 A m 000 [~ [=
& & & & & & & & & & S
o (o2} o) ~ © 0 < (%] o ~ o = : =
> > ) ) @ @ @ © © o D e e 1S
g g g
s | < | ¢
£ £ E,
< ) = 2 £ £
& S R c © [}
w 5 5 [v] c — =
0 c c =< ©° IS = m
/ =] .
2 9] [9] ° c = o ]
(e} - - [ © ‘D O
s © © m el |n_,m RS o &
ol c c > c o) o
N o o 9 = o o o) >
@ @ o8 e < o| B )
o N N N © o j<t s} =
o [0 [0 1 N [%2) L2 O [a)




